YpoK MmaTeMaTuKu B 6 Knacce

no TemMe.

JlencTBUA C
AeCATUYHBbIMU ApobaMMU



[Tudarop:

«Bce nccnepyn,
AaBaun pa3yMmy nepBoe MecTo»




CnopT - TpeHUpPOBKa AN4 Tena.

MaTeMaTuka - TPeHUPOBKA YMa.
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YcTHasa paboTa

MpaBuna AeNCTBUN C AEeCATUYHBIMU Apobsamu:

. Kak cknapbiBaloT U BbIYUTAIOT LEeCATUUYHbIE Apobu?
. Kak cpaBHMBAIOT AecaTUYHbIEe Apobu no paspsapam?
. ChopmynupyinTe npaBmio YMHOXEHUA AeCATUYHON Apobu

Ha 10, 100, 1000 n T.A.

. ChopmynupyinTe npaBmio YMHOXEHUA AeCATUYHON Apobu

Ha HaTypaJibHOE YMCO.
CdhopMmynmpynte npaBuio YMHOXEHUA LECATUYHBIX Apobei.
Kak pa3zpenuTb AecaTuyHyto Apobs Ha 10, 100, 1000 u 1.4.7
Kak pa3penuTb AeCATUYHYIO APObb HA HaTypa/ibHOE YnUCN0o?
Kak pa3zpenntb AeCATUYHYIO APObb HA AeCATUYHYIO Apobb?




'pacdbnyecknin AUKTaHT

Hanau ownbku:

BepHo A
HeBepHO-
1. 0,8x0,5=0,4 2,5X0,4=1
2. 1,5x0,7=10,5 17-10,12=16
3. 5,6+ 15,4 =21 23,7 +7 =30,7
4. 9.27:9=1,3
5. 6,3:0,3=2,1

MpoBepb ceba: A — - ——AA-AA




3apaua Ne 1

OaHOBpeMeHHO, HaBCTpeuy Apyr Apyry, oT ABYX NpUYasos,
paccTosHue mexay KotopbiMn 302 KM OTNpaBUANCH ABe

MOTOPHbIE N0AKN COOCTBEHHbIE CKOPOCTU KOTOPbIX 28,3 KM/4 1

32,1 KM/4. Yepe3 CKOJIbKO YaCOB JIOAKWN BCTPETATCA, eC/In
CKOPOCTb TeYeHUs peku 2,5 km/y?
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3apaya Ne 2

NBa apyra XYCEVMH u PAMA3AH pewwnIn KynuTb (hyTO60NBHbBIN
MAY, KOTOpbI cTouT 487 pybnein. Y XYCEMHA 6bin0 196,5 p., a

PAMA3AHA 291,25 p. byayTt nu opy3ba urpatb Be4epom B
dbyT60n?




Pacwunogpym cnoso

KOpHI0 ypaBHEeHUsA COOTBETCTBYET TOYKA Ha KOOPAMUHATHOM

NPAMOMN.

1) 10-m =5,7 4)ax 2,5=6,75

2) X+ 2,7 =6,5 5)17,4 +t=19,8

3) 13,5:y=4,5 6) 23,6 -n = 21,5
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OTteeT: MOBEAA




Mobena He Bcerpa o3Havyaer 6biThb NepBbIM,
nobepa - 310 Koraa Thl CTan Ayvilue, 4Yem Thbl Obi.
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B Tabnuuax npeacraBnieHbl pe3ynbTaTbl COPEBHOBAHUMN

no ABYM Buaam cnoprta Ha OnmMnunckux urpax B NekuHe B
2008 roay. B kaxxaom cnyyae 3anuuinTe nocsenoBaTesibHO
pe3ynbTaThl, HAQYMHAA C Jyyllero:

D MeTaHue ancka (MyX4uHbl) Ber Ha 400 M ()KeHLWLMHbI)
2)

CtpaHa Pe3synbTaTr CtpaHa Pe3synbTaT
[Monbwa 67,82 M CLUA 49,93 ¢
JInTtBa 67,79 M BennkobputaHus 49,62 C

JCTOHUA 68,82 M AmMmanka 49,69 c




IlonoJiHUTeNIbHOe 3a4aHue

Yuutenb huskynbtypbl Bacunum AlkoBneBuy npmHnmMmaeT HopmaTtme No
Oery Ha 60M y manb4nkoB 6 «b» knacca. lMNony4yeHHble pe3ynkraTbl OH
3anucan B Tabnuuy, 3aMmeHMB (paMUnmnm y4eHMKOB UX NOPAAKOBbLIMMU
HOMepaMu B KITaCCHOM XXypHane:

-----n-nn

Bpemsi, 10,5 10,3 10,1
CEeKyHAbl

OnpepnenuTe, CKONMLKO MaribMMKOB He caariu HOpmMaTuB, €CNv OH paBeH
10,0 cek

1),6 (2;3 3)7  4)2




JloMmallHee 3a4aHue

Y4yeOHuK cTp. 79 3a4.255

3agava-uccnenoBaHue:

1) B pecATMYHOM ApPOOM C «AJNIMHHBLIM XBOCTOM» 3a4YepPKHYINnu 2 nocrnegHve
undpbl. YTO NPOM3OLLNO C 3TOM AECATUYHOMN APOOLI0?

2) B pecatTMyHOM APOOM C «ANMMHHBLIM XBOCTOM» cpeau umdp nocne 3anaToun
eCTb OQIUH HYJb (BCe ocTanbHbIe WM(PpPbI HEe HYINK). ATOT HYIb
BblYepKHYyNU. CpaBHMUTE NOSy4YMBLLEECH YUCIIO C UCXOAHbLIM, €CInu 3TOT
HyNb CTOSIN: @) B KOHLEe AeCATUYHON ApoOu; 0) He B KOHLe AeCATUYHOMN
apoou.

(Ykasanue: lNpexae yem OTBETUTL Ha BOMPOC, NO3KCNEePUMEHTUPYHUTE C
yucnamm).







